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publicación de las sesiones y reuniones de los distintos
órganos de la Cámara celebradas durante el período del
1 al 30 de noviembre de 2002.

En la Sede del Parlamento, a 3 de diciembre de
2002.- EL PRESIDENTE, José Miguel Bravo de Laguna
Bermúdez.
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SESIONES DEL PLENO DEL PARLAMENTO

Día: 6 de noviembre de 2002.
Hora: 16:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROPOSICIONES NO DE LEY
1.1.- Del GP Socialista Canario, sobre las Obligaciones

de Servicio Público para el transporte aéreo con La Palma.
PNL-220

1.2.- Del GP Coalición Canaria-CC, sobre financiación
y reordenación de los transportes públicos en Tenerife y
Gran Canaria. PNL-222

2.- COMPARECENCIAS
2.1.- Del Gobierno, a petición propia, sobre el acuerdo

marco para la mejora del Sistema Público Educativo de
Canarias. C-649

2.2.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista Canario,
sobre anuncio de corte de suministro eléctrico en Tenerife.

C-674

3.- INTERPELACIONES
3.1.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón

Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre las enseñanzas
musicales, dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura
y Deportes. I-34

4.- PREGUNTAS
4.1.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre control de ilegalidad en la oferta
alojativa rural, dirigida al Sr. consejero de Turismo y
Transportes. PO/P-199

4.2.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández, del
GP Popular, sobre directrices generales y de ordenación del
turismo a contemplar en Ley, dirigida al Sr. consejero de
Turismo y Transportes. PO/P-200

4.3.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre autorizaciones previas turísticas en
Gran Canaria y Tenerife, dirigida al Sr. consejero de
Turismo y Transportes. PO/P-206

4.4.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre falta de profesores en centros
escolares en Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero de
Educación, Cultura y Deportes. PO/P-289

4.5.- De la Sra. diputada D.ª Nieves Rosa Hernández Gorrín,
del GP Socialista Canario, sobre actuaciones en relación
con apagones en zonas de Tenerife, dirigida al Sr. consejero
de Presidencia e Innovación Tecnológica. PO/P-287

4.6.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre convalidación de carnets
de conducir a los emigrantes retornados de Latinoamérica,
dirigida al Gobierno. PO/P-294

4.7.- Del Sr. diputado D. Alfredo Miguel Belda Quintana, del
GP Coalición Canaria-CC, sobre cortes de suministro de
energía eléctrica en Tenerife, dirigida al Gobierno.PO/P-295

5.- DEBATES DE PRIMERA LECTURA
5.1.- Proyecto de Ley del Sistema Canario de Seguridad.

PL-29

6.- DEBATES DE TOMA EN CONSIDERACIÓN
6.1.- Proposición de Ley, del GP Socialista Canario, sobre

declaración del Barranco de Veneguera como espacio natural
protegido. PPL-23

6.2.- Proposición de Ley ante las Cortes Generales, del
GP Coalición Canaria-CC, de Regulación del Régimen
Urbanístico de la Zona Periférica del Parque Nacional de
Garajonay. PPLE-2

7.- DICTÁMENES DE COMISIÓN
7.1.- De la Comisión de Presupuestos y Hacienda,

sobre la Proposición de Ley por la que se regula el tramo
autonómico del Impuesto sobre la Renta de las Personas
Físicas en la Comunidad Autónoma de Canarias.

PPL-9
7.2.- De la Comisión de Educación, Cultura y Depor-

te, sobre la Proposición de Ley de modificación de la
Ley 4/1999, de 15 de marzo, de Patrimonio Histórico de
Canarias. PPLC-1

Día: 20 de noviembre de 2002.
Hora: 16:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROPOSICIONES NO DE LEY
1.1.- Del GP Socialista Canario, sobre creación del

Instituto Europeo de Estudios Avanzados. PNL-215
1.2.- Del GP Popular, sobre ayuda social a personas

contaminadas por virus de Hepatitis C en el ámbito del
sistema sanitario público. PNL-227

2.- INTERPELACIONES
2.1.- Del Sr. diputado D. Álvaro Argany Fajardo, del

GP Socialista Canario, sobre política en materia de salud
mental, dirigida al Sr. consejero de Sanidad y Consumo.

I-35

3.- COMPARECENCIAS
3.1.- Del Gobierno, instada por el GP Popular, sobre el

Plan Funcional del Hospital General de Fuerteventura.
C-636

3.2.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista Canario,
sobre el Plan de choque sobre listas de espera. C-656

4.- PREGUNTAS
4.1.- Del Sr. diputado D. Álvaro Argany Fajardo, del

GP Socialista Canario, sobre crédito extraordinario para el
Servicio Canario de Salud, dirigida al Sr. consejero de
Sanidad y Consumo. PO/P-288

4.2.- De la Sra. diputada D.ª María del Carmen Hernández
Hierro, del GP Socialista Canario, sobre dietas de los
pacientes derivados de Fuerteventura a los hospitales de
otras islas, dirigida al Sr. consejero de Sanidad y Consumo.

PO/P-293
4.3.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Nirva Macías Acosta,

del GP Popular, sobre resultados del Plan de choque para los
juzgados de Arona, dirigida al Sr. consejero de Presidencia
e Innovación Tecnológica. PO/P-291
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4.4.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Nirva Macías Acosta,
del GP Popular, sobre puesta en funcionamiento del Palacio
de Justicia de Las Palmas de Gran Canaria, dirigida al
Sr. consejero de Presidencia e Innovación Tecnológica.

PO/P-292
4.5.- Del Sr. diputado D. Marcial Martín Bermúdez, del

GP Socialista Canario, sobre subvenciones en inversiones
turísticas con cargo a los incentivos económicos regiona-
les, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y
Comercio. PO/P-296

5.- DEBATES DE PRIMERA LECTURA
5.1.- Proyecto de Ley de Pesca de Canarias. PL-30
5.2.- Proyecto de Ley de Presupuestos Generales de la

Comunidad Autónoma de Canarias para 2003. PL-31

6.- PROYECTOS DE LEY
6.1.- De concesión de un suplemento de crédito por

importe de cuarenta y ocho millones novecientos sesenta

mil novecientos cincuenta y siete euros con cincuenta y
nueve céntimos (48.960.957,59) a los Presupuestos Gene-
rales de la Comunidad Autónoma de Canarias para 2002 y
de medidas presupuestarias: propuesta de tramitación en
lectura única. PL-32

AMPLIACIÓN

ORDEN DEL DÍA

4.- PREGUNTAS
4.1.- De la Sra. diputada D.ª María Belén Allende Riera,

del GP Mixto, sobre posición del Gobierno respecto de la
instalación de un radar en El Hierro, dirigida al Sr. Presidente
del Gobierno. PO/P-297

4.2.- De la Sra. diputada D.ª María Belén Allende Riera,
del GP Mixto, sobre contactos con el Secretario de Estado
de la Defensa para la ubicación de radar en El Hierro,
dirigida al Sr. Presidente del Gobierno. PO/P-298

SESIONES DE LAS COMISIONES

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, JUSTICIA Y
DESARROLLO AUTONÓMICO

Día: 5 de noviembre de 2002.
Hora: 10:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROPOSICIONES DE LEY
1.1.- Sobre Sistema Electoral Canario. Texto alternativo:

- Dictamen sobre la Proposición de Ley. PPL-5

2.- COMPARECENCIAS
2.1.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista Canario,

sobre traslados y evacuaciones realizados por el transporte
secundario del CECOES. C-661

2.2.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista Canario,
sobre situación de los Juzgados de lo Social en Las Palmas
de Gran Canaria. C-663

3.- PREGUNTAS
3.1.- Del Sr. diputado D. José Ramón Mora Hernández,

del GP Socialista Canario, sobre planes de extinción de
incendios forestales en La Gomera, La Palma y El Hierro,
dirigida al Sr. consejero de Presidencia e Innovación
Tecnológica. PO/C-383

COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

Día: 26 de noviembre de 2002.
Hora: 11:00.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROPOSICIONES NO DE LEY
1.1.- Del GP Popular, sobre las escuelas unitarias.

PNL-189

1.2.- Del GP Socialista Canario, sobre los estudios de
bachillerato en régimen especial nocturno en Lanzarote.

PNL-197

2.- COMPARECENCIAS
2.1.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista

Canario, sobre afectación de bienes culturales y de
patrimonio histórico por el proyecto de prolongación de
la autopista del norte de Tenerife, Los Realejos-Icod.

C-596
2.2.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista Canario,

sobre el inicio del curso escolar en Fuerteventura. C-672

3.- PREGUNTAS
3.1.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández, del

GP Popular, sobre incidentes de dinámicas xenófobas en
centros escolares, dirigida al Sr. consejero de Educación,
Cultura y Deportes. PO/C-480

3.2.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre resultado de las aulas de tránsito,
dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

PO/C-481

COMISIÓN DE PRESUPUESTOS Y HACIENDA

Día: 11 de noviembre de 2002.
Hora: 10:00.

ORDEN DEL DÍA

1.- COMPARECENCIAS
1.1.- Del Gobierno, de conformidad con el calendario

aprobado (BOPC nº 261, de 5 de noviembre de 2002),
para informar sobre el Proyecto de Ley de Presupuestos
Generales de la Comunidad Autónoma de Canarias para
2003.
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Día: 20 de noviembre de 2002.
Hora: 10:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- INFORMES DE LA AUDIENCIA DE CUENTAS
Debate:
1.1.- De fiscalización de la Sociedad Mercantil

TEIDAGUA, S.A., ejercicios 1995-1998. IAC-337
1.2.- De fiscalización del Estado de Liquidación del

Presupuesto de la Universidad de La Laguna, ejercicio
1998. IAC-338

1.3.- De fiscalización del Estado de Liquidación del
Presupuesto de la Universidad de La Laguna, ejercicio
1999. IAC-339

1.4.- De fiscalización de las inversiones de la Universi-
dad de La Laguna contempladas en el Anexo I del PIUC,
para las que se autorizó la disposición de fondos hasta
diciembre de 2000, con cargo a la anualidad para 1994,
1995, 1996, 1997, 1998, 1999 y 2000. IAC-340

2.- DE LA AUDIENCIA DE CUENTAS DE
CANARIAS

Para conocimiento:
2.1.- Escrito sobre Entidades Locales y Sociedades

Mercantiles que no han remitido la Cuenta General
correspondiente al ejercicio 2000. ACC-20

COMISIÓN DE TURISMO Y TRANSPORTES

Día: 19 de noviembre de 2002.
Hora: 11:00.

ORDEN DEL DÍA

1.- COMPARECENCIAS
1.1.- Del Gobierno, instada por el GP Popular, sobre

Estudio sobre el Golf. C-593
1.2.- Del Gobierno, instada por el GP Popular, sobre

el principio de unidad de explotación en relación con la
admisión a trámite de una cuestión de inconstitucionalidad.

C-620
1.3.- Del Gobierno, instada por el GP Popular, sobre

informaciones de empresarios que desaconsejan invertir
en Las Palmas de Gran Canaria. C-621

2.- PREGUNTAS
2.1.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre indicadores del número de nuevas
camas alojativas, dirigida al Sr. consejero de Turismo y
Transportes. PO/C-392

2.2.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre estudio de la planta alojativa de
San Bartolomé de Tirajana, dirigida al Sr. consejero de
Turismo y Transportes. PO/C-397

2.3.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre plazas turísticas legalizadas,
dirigida al Sr. consejero de Turismo y Transportes.

PO/C-401

2.4.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre plazas turísticas sin autorizaciones,
dirigida al Sr. consejero de Turismo y Transportes.

PO/C-402
2.5.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre plazas turísticas a la espera de
autorizaciones, dirigida al Sr. consejero de Turismo y
Transportes. PO/C-403

2.6.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre renovación de la planta alojativa,
dirigida al Sr. consejero de Turismo y Transportes.

PO/C-404
2.7.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández, del

GP Popular, sobre paralización del contrato programa sobre
el transporte en Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero de
Turismo y Transportes. PO/C-407

2.8.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre manifestaciones ante la Federación
de Empresarios de Hostelería y Turismo en relación con
los alojamientos turísticos con convivencia mixta, dirigida
al Sr. consejero de Turismo y Transportes. PO/C-411

2.9.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre opiniones contradictorias en rela-
ción con las consecuencias para el mercado turístico de las
inundaciones en centroeuropa, dirigida al Sr. consejero de
Turismo y Transportes. PO/C-412

2.10.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández, del
GP Popular, sobre la Cuenta Satélite del Turismo, dirigida al
Sr. consejero de Turismo y Transportes. PO/C-413

2.11.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre creación del Instituto de Calidad
Turística, dirigida al Sr. consejero de Turismo y Transportes.

PO/C-414
2.12.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre el Proyecto de Plan estratégico sobre
el turismo, dirigida al Sr. consejero de Turismo y Transportes.

PO/C-415
2.13.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre conexión a Internet de los estableci-
mientos alojativos, dirigida al Sr. consejero de Economía,
Hacienda y Comercio. PO/C-417

2.14.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre medidas para paliar la afectación al
turismo de las inundaciones en centroeuropa, dirigida al
Sr. consejero de Turismo y Transportes. PO/C-425

2.15.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre Planes de Dinamización Turística
2002-2006 y de Infraestructuras turísticas de La Palma,
dirigida al Sr. consejero de Turismo y Transportes.

PO/C-429
2.16.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre colaboración entre el Ayuntamiento
de Mogán y HECANSA para la demanda educativa en el
sector turístico, dirigida al Sr. consejero de Turismo y
Transportes. PO/C-430

2.17.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre complejos turísticos en obras de
renovación, dirigida al Sr. consejero de Turismo y
Transportes. PO/C-435
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2.18.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre actuaciones en relación con los
efectos de la huelga del transporte discrecional en
Las Palmas de Gran Canaria, dirigida al Gobierno.

PO/C-467
2.19.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre actuaciones en relación con la
suspensión por AETUR de las excursiones turísticas en
Lanzarote, dirigida al Gobierno. PO/C-468

2.20.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre objetivos y criterios para la creación
de Consejo Asesor de HECANSA, dirigida al Sr. consejero
de Turismo y Transportes. PO/C-474

2.21.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre descenso del número de pasajeros en
el aeropuerto de Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero de
Turismo y Transportes. PO/C-476

2.22.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre obras de infraestructuras pluviales
en el sur de Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero de
Turismo y Transportes. PO/C-477

2.23.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre mediación en el conflicto del trans-
porte discrecional de viajeros, dirigida al Sr. consejero de
Turismo y Transportes. PO/C-478

2.24.- Del Sr. diputado D. Marcial Martín Bermúdez, del
GP Socialista Canario, sobre estudios del Observatorio
Turístico de Canarias sobre la crisis del sector, dirigida al
Sr. consejero de Turismo y Transportes. PO/C-484

2.25.- Del Sr. diputado D. Marcial Martín Bermúdez, del
GP Socialista Canario, sobre las resoluciones parlamenta-
rias en materia de turismo, dirigida al Sr. consejero de
Turismo y Transportes. PO/C-485

2.26.- Del Sr. diputado D. Marcial Martín Bermúdez, del
GP Socialista Canario, sobre dictámenes del Consejo
Canario de Turismo en relación con la crisis del sector,
dirigida al Sr. consejero de Turismo y Transportes.

PO/C-486

COMISIÓN DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y
PESCA

Día: 20 de noviembre de 2002.
Hora: 12:00.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROPOSICIONES NO DE LEY
1.1.- Del GP Socialista Canario, sobre plan fitosanitario

para el Valle del Golfo en Frontera. PNL-230

2.- PREGUNTAS
2.1.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón

Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre rehabilitación
de la sede de la Cofradía de Pescadores de Puerto de la
Cruz, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería,
Pesca y Alimentación. PO/C-386

2.2.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre denuncia de exportación
de palets de dedos sueltos de plátanos, dirigida
al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y
Alimentación. PO/C-453

2.3.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre puesta en funcionamien-
to del laboratorio de residuos, dirigida al Sr. consejero
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación.

PO/C-454
2.4.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,

del GP Socialista Canario, sobre gestiones ante el Go-
bierno del Estado para el control fitosanitario en puertos
y aeropuertos, dirigida al Sr. consejero de Agricultura,
Ganadería, Pesca y Alimentación. PO/C-469

2.5.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez, del
GP Socialista Canario, sobre medios personales y materia-
les del laboratorio de residuos, dirigida al Sr. consejero de
Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación. PO/C-470

2.6.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre ubicación del laborato-
rio de residuos, dirigida al Sr. consejero de Agricultura,
Ganadería, Pesca y Alimentación. PO/C-471

2.7.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre puesta en funcionamien-
to del laboratorio de residuos, dirigida al Sr. consejero
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación.

PO/C-472

COMISIÓN DE ECONOMÍA, COMERCIO,
INDUSTRIA Y ENERGÍA

Día: 27 de noviembre de 2002.
Hora: 10:00.

ORDEN DEL DÍA

1.- COMPARECENCIAS
1.1.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista Canario,

sobre actuaciones de la Intervención General de la Comu-
nidad Autónoma en relación al Plan Especial del Parque
Marítimo de Jinámar. C-630

1.2.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista Canario,
sobre actuaciones de la Inspección en relación al Proyecto
Monumental Montaña de Tindaya. C-631

2.- PREGUNTAS
2.1.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio

Fernández, del GP Popular, sobre el ritmo de creci-
miento de la economía canaria en el año 2001, dirigida
al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Comercio.

PO/C-393
2.2.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio

Fernández, del GP Popular, sobre el proyecto de
portal AFRICAINFOMARKET.ORG, dirigida al
Sr. consejero de Economía, Hacienda y Comercio.

PO/C-396
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COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, VIVIENDA Y
AGUAS

Día: 19 de noviembre de 2002.
Hora: 10:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROPOSICIONES NO DE LEY
1.1.- Del GP Socialista Canario, sobre exoneración del

pago de la tasa G-4 a los pescadores. PNL-226

2.- PROGRAMAS Y PLANES DEL GOBIERNO
Presentación:
2.1.- Plan de Vivienda de Canarias 2002-2005. PPG-4

3.- COMPARECENCIAS
3.1.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista Canario,

sobre seguridad vial en las obras de la TF-5, tramo Santa
Cruz de Tenerife-La Laguna. C-652

4.- PREGUNTAS
4.1.- Del Sr. diputado D. José Antonio García Déniz, del

GP Socialista Canario, sobre vallas publicitarias en la
autopista del norte de Tenerife, dirigida al Sr. consejero de
Obras Públicas, Vivienda y Aguas. PO/C-446

4.2.- De la Sra. diputada D.ª María Noelia García Leal,
del GP Popular, sobre las obras del cruce de Capote,
Breña Alta, dirigida al Gobierno. PO/C-460

4.3.- De la Sra. diputada D.ª María Noelia García Leal,
del GP Popular, sobre retraso en las obras del cruce de
Capote, Breña Alta, dirigida al Gobierno. PO/C-461

COMISIÓN DE TRABAJO Y ASUNTOS SOCIALES

Día: 25 de noviembre de 2002.
Hora: 11:00.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROPOSICIONES NO DE LEY
1.1.- Del GP Popular, sobre regulación del trabajo

sexual. PNL-182

2.- COMPARECENCIAS
2.1.- Del Gobierno, instada por el GP Coalición Canaria-CC,

sobre el Plan Canario de Inmigración. C-613
2.2.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista Canario, sobre

el Plan Socio-sanitario de Canarias en La Gomera. C-632
2.3.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista Canario,

sobre los Centros de Menores. C-653

3.- PREGUNTAS
3.1.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre la V muestra de empleo en el medio
rural, dirigida al Sr. consejero de Empleo y Asuntos
Sociales. PO/C-390

3.2.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández, del
GP Popular, sobre el primer pacto por el empleo en El Hierro,
dirigida al Sr. consejero de Empleo y Asuntos Sociales.

PO/C-391

3.3.- De la Sra. diputada D.ª María del Carmen Hernández
Hierro, del GP Socialista Canario, sobre puesta en fun-
cionamiento del centro comarcal de Servicios Sociales de
Gran Tarajal, dirigida al Sr. consejero de Empleo y Asuntos
Sociales. PO/C-462

COMISIÓN DE SANIDAD Y CONSUMO

Día: 27 de noviembre de 2002.
Hora: 10:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- COMPARECENCIAS
1.1.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista

Canario, sobre el conflicto de las matronas del Complejo
Materno-Insular de Gran Canaria. C-650

1.2.- Del Gobierno, instada por el GP Socialista
Canario, sobre la empresa Gestión Sanitaria de Canarias.

C-637

2.- PREGUNTAS
2.1.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre ayudas a los alumnos de la academia
Opening English School, dirigida al Sr. consejero de
Economía, Hacienda y Comercio. PO/C-408

2.2.- Del Sr. diputado D. José Antonio García Déniz, del
GP Socialista Canario, sobre las obras del Centro de Salud
de la Punta del Hidalgo, La Laguna, dirigida al Sr. consejero
de Sanidad y Consumo. PO/C-455

2.3.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Nirva Macías
Acosta, del GP Popular, sobre desarrollo de la Ley Canaria
de Drogodependencia, dirigida al Sr. consejero de Sanidad
y Consumo. PO/C-456

2.4.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Nirva Macías
Acosta, del GP Popular, sobre ejecución del II Plan
Canario de Drogas, dirigida al Sr. consejero de Sanidad
y Consumo. PO/C-457

COMISIÓN DE ESTUDIO SOBRE EVALUA-
CIÓN, Y SEGUIMIENTO DE SU EVOLUCIÓN,
DE LA POBREZA Y EXCLUSIÓN SOCIAL EN
CANARIAS

Día: 18 de noviembre de 2002.
Hora: 11:00.

ORDEN DEL DÍA

1.- Ejecución del plan de trabajo.
Análisis de la documentación presentada por diversas

entidades. AGCE-7

Día: 25 de noviembre de 2002.
Hora: 16:00.

ORDEN DEL DÍA

1.- Ejecución del plan de trabajo.
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1.1.- Análisis del documento elaborado por el Institu-
to Canario de Estadística: Estadística de Condiciones
Sociales.

1.2.- Análisis de la documentación recibida.
1.3.- Solicitudes de comparecencias. AGCE-7

COMISIÓN DE ESTUDIO SOBRE LA APLICACIÓN
DEL AIEM EN CANARIAS

Día: 8 de noviembre de 2002.
Hora: según orden del día.

ORDEN DEL DÍA

1.- Ejecución del plan de trabajo.
Presencias:
Hora: 10:30 Iltmo. Sr. D. Pedro Pacheco González,

Viceconsejero de Hacienda y Relaciones
con la Unión Europea.

Hora: 11:30 Sr. D. Rodolfo Espino Romero, profesor
de la Universidad de Las Palmas de
Gran Canaria.

2.- Escrito de empresarios afectados por la incorrec-
ta aplicación del AIEM (RE nº 2.603, de 24 de octubre
de 2002). AGCE-8

Día: 22 de noviembre de 2002.
Hora: según orden del día.

ORDEN DEL DÍA

1.- Ejecución del plan de trabajo.
Presencias:
Hora: 10:30 Sr. Presidente de la Confederación

Canaria de Empresarios.
Hora: 11:30 Sr. Presidente de la Confederación

Provincial de Empresarios de Santa Cruz
de Tenerife.

Hora: 12:30 Sr. Presidente regional de la Asociación
Industrial de Canarias (ASINCA).
Sr. Vicepresidente regional de la
Asociación Industrial de Canarias  (ASINCA).

AGCE-8

COMISIÓN SOBRE LAS GARANTÍAS DE
SERVICIO PÚBLICO, COMO CONSECUENCIA
DEL CAMBIO DE TITULARIDAD DE BINTER
CANARIAS Y LA POSIBLE PRIVATIZACIÓN
DETRASMEDITERRÁNEA

Día: 11 de noviembre de 2002.
Hora: según orden del día.

ORDEN DEL DÍA

1.- Ejecución del plan de trabajo.
Presencias:
Hora: 10:30 Iltmo. Sr. D. Francisco Zumaquero

García, Director General de Transportes.
Hora:12:00 Sr. D. José Perera Marrero, profesor

deCiencias y Técnicas de la Navegación
de la Universidad de La Laguna.

Hora: 13:00 Sr. D. Juan Carlos Córdoba Maraña,
ex Jefe del Gabinete Técnico de la
Unión de Consumidores de España.

AGOC-4

Día: 18 de noviembre de 2002.
Hora: 11:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- Ejecución del plan de trabajo.
Presencias:

Sr. D. José Perera Marrero, profesor de Ciencias y
Técnicas de la Navegación de la Universidad de La Laguna.

AGOC-4

Día: 25 de noviembre de 2002.
Hora: 10:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- Ejecución del plan de trabajo.
Presencias:
Sra. D.ª Ofelia Betancor Cruz, profesora titular de

Teoría Económica de la Universidad de Las Palmas de
Gran Canaria. AGOC-4

REUNIONES DE LAS MESAS DE LAS COMISIONES

COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, VIVIENDA Y AGUAS

Día: 5 de noviembre de 2002.
Hora: 10:00.

ORDEN DEL DÍA

1.  PROYECTOS DE LEY
1.1.- De Puertos de Canarias.

- Nombramiento de Ponencia.
- Enmiendas al articulado. PL 24
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REUNIONES DE LA JUNTA DE PORTAVOCES

Día: 7 de noviembre de 2002.
Hora: 9:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROYECTOS DE LEY
1.1.- De concesión de un suplemento de crédito por

importe de cuarenta y ocho millones novecientos sesenta
mil novecientos cincuenta y siete euros con cincuenta y
nueve céntimos (48.960.957,59) a los Presupuestos Gene-
rales de la Comunidad Autónoma de Canarias para 2002 y
de medidas presupuestarias: propuesta de tramitación
directa y en lectura única. PL-32

Día: 14 de noviembre de 2002.
Hora: 11:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- ORDEN DEL DÍA DEL PLENO
1.1.- Fijación del orden del día del próximo Pleno.

Día: 21 de noviembre de 2002.
Hora: 9:45.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROPOSICIONES DE LEY
1.1.- De Prevención y Protección integral de las mujeres

contra la Violencia de Género: prórroga de plazo de
enmiendas a la totalidad. PPL-20

1.2.- Del GP Socialista Canario, de Ordenación y
Calidad de los establecimientos y servicios de atención
social básica: prórroga de plazo de criterio del Gobierno.

PPL-25

2.- PROPOSICIONES DE LEY DE LOS CABILDOS
INSULARES

2.1.- Del Cabildo Insular de Lanzarote, de Cámaras
de Comercio, Industria, Turismo y Navegación de
Canarias: prórroga de plazo de criterio del Gobierno.

PPLC-2

3.- COMPARECENCIAS
SOLICITUDES DE COMPARECENCIA
3.1.- Del Sr. consejero de Turismo y Transportes, insta-

da por el GP Coalición Canaria-CC, sobre daños a la
imagen turística de Fuerteventura por impedimento de
desembarco de turistas. C-678

Día: 27 de noviembre de 2002.
Hora: 11:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROPOSICIONES DE LEY
1.1.- De Prevención y Protección integral de las mujeres

contra la Violencia de Género: prórroga de plazo de
enmiendas a la totalidad. PPL-20

REUNIONES DE LA MESA DEL PARLAMENTO

Día: 6 de noviembre de 2002.
Hora: 11:00.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROYECTOS DE LEY
1.1.- De concesión de un suplemento de crédito por

importe de cuarenta y ocho millones novecientos sesenta
mil novecientos cincuenta y siete euros con cincuenta y
nueve céntimos (48.960.957,59) a los Presupuestos Gene-
rales de la Comunidad Autónoma de Canarias para 2002 y
de medidas presupuestarias. PL-32

2.- PROPOSICIONES NO DE LEY
2.1.- Calificación de enmiendas a las proposiciones no

de ley incluidas en el orden del día de la sesión plenaria de
la fecha.

2.2.- Del GP Socialista Canario, sobre plan fitosanitario
para el Valle del Golfo en Frontera. PNL-230

2.3.- Del GP Socialista Canario, sobre presentación en el
Parlamento de los Programas de Gestión Convenida del
Servicio Canario de Salud. PNL-231

3.- INTERPELACIONES
3.1.- Del Sr. diputado D. José Alcaraz Abellán, del

GP Socialista Canario, sobre el desarrollo de la sociedad
de la información y el Plan Canarias Digital, dirigida al
Gobierno. I-37

4.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO
4.1.- Del Sr. diputado D. Marcial Martín Bermúdez, del

GP Socialista Canario, sobre subvenciones en inversiones
turísticas con cargo a los incentivos económicos regiona-
les, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y
Comercio. PO/P-296

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
5.1.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre objetivos y criterios para la creación
de Consejo Asesor de HECANSA, dirigida al Sr. consejero
de Turismo y Transportes. PO/C-474

5.2.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández, del
GP Popular, sobre la previsión de crecimiento económico
para 2003, dirigida al Sr. consejero de Empleo y Asuntos
Sociales. PO/C-475
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5.3.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre descenso del número de pasajeros en
el aeropuerto de Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero de
Turismo y Transportes. PO/C-476

5.4.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre obras de infraestructuras pluviales
en el Sur de Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero de
Turismo y Transportes. PO/C-477

5.5.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre mediación en el conflicto del trans-
porte discrecional de viajeros, dirigida al Sr. consejero de
Turismo y Transportes. PO/C-478

5.6.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre mediación en el conflicto del trans-
porte discrecional de viajeros, dirigida al Sr. consejero de
Empleo y Asuntos Sociales. PO/C-479

5.7.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández, del
GP Popular, sobre incidentes de dinámicas xenófobas en
centros escolares, dirigida al Sr. consejero de Educación,
Cultura y Deportes. PO/C-480

5.8.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre resultado de las aulas de tránsito,
dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

PO/C-481
5.9.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre medidas para reforzar el barrio de
San José, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas,
Vivienda y Aguas. PO/C-482

5.10.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre retraso de las obras de circunvala-
ción de Las Palmas, dirigida al Sr. consejero de Obras
Públicas, Vivienda y Aguas. PO/C-483

5.11.- Del Sr. diputado D. Marcial Martín Bermúdez, del
GP Socialista Canario, sobre estudios del Observatorio
Turístico de Canarias sobre la crisis del sector, dirigida al
Sr. consejero de Turismo y Transportes. PO/C-484

5.12.- Del Sr. diputado D. Marcial Martín Bermúdez, del
GP Socialista Canario, sobre las resoluciones parlamenta-
rias en materia de turismo, dirigida al Sr. consejero de
Turismo y Transportes. PO/C-485

5.13.- Del Sr. diputado D. Marcial Martín Bermúdez, del
GP Socialista Canario, sobre dictámenes del Consejo
Canario de Turismo en relación con la crisis del sector,
dirigida al Sr. consejero de Turismo y Transportes.

PO/C-486
CONTESTACIONES A LAS PREGUNTAS
5.14.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre desarrollo del Plan de Acción para
el África Subsahariana 2001-2006, dirigida al Sr. consejero
de Economía, Hacienda y Comercio. PO/C-354

6.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO
6.1.- Del Sr. diputado D. Carlos Javier Cabrera Matos,

del GP Popular, sobre ayudas a la República Bolivariana
de Venezuela para cooperación al desarrollo, dirigida al
Gobierno. PE-926

6.2.- Del Sr. diputado D. Carlos Javier Cabrera Matos,
del GP Popular, sobre ayudas a organizaciones sin ánimo
de lucro con sede en Venezuela, dirigida al Gobierno.

PE-927

6.3.- Del Sr. diputado D. Carlos Javier Cabrera Matos,
del GP Popular, sobre ayudas a centros de emigrantes con
sede en Venezuela, dirigida al Gobierno. PE-928

6.4.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre ejecución del PELICAN en
Fuerteventura, dirigida al Gobierno. PE-929

6.5.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre ayudas y acuerdos de
cooperación para Mauritania, dirigida al Gobierno.

PE-930
CONTESTACIONES A LAS PREGUNTAS
6.6.- De la Sra. diputada D.ª María del Carmen Hernández

Hierro, del GP Socialista Canario, sobre licitación de las
obras del IES de Gran Tarajal, dirigida al Sr. consejero de
Educación, Cultura y Deportes. PE-786

6.7.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,
del GP Coalición Canaria-CC, sobre obras para la mejora
de la red de centros educativos en Lanzarote, dirigida al
Gobierno. PE-790

6.8.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,
del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 26
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-798
6.9.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 30
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-810
6.10.- Del Sr. diputado D. Marcial Martín Bermúdez, del

GP Socialista Canario, sobre retraso de las obras de
construcción del Instituto de Enseñanza Secundaria de
Playa Honda, Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de
Educación, Cultura y Deportes. PE-820

6.11.- Del Sr. diputado D. Marcial Martín Bermúdez, del
GP Socialista Canario, sobre las obras de construcción del
Instituto de Enseñanza Secundaria de Playa Honda,
Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura
y Deportes. PE-821

6.12.- Del Sr. diputado D. Marcial Martín Bermúdez,
del GP Socialista Canario, sobre el Instituto de Ense-
ñanza Secundaria de Playa Honda, Lanzarote, dirigida
al Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

PE-822
6.13.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 80
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-839
6.14.- Del Sr. diputado D. Luis Esteban Pareja González,

del GP Socialista Canario, sobre morbilidad del área de
paritorios del Complejo Materno Insular de Gran Canaria,
dirigida al Sr. consejero de Sanidad y Consumo. PE-845

6.15.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre el tratamiento de diálisis en
Fuerteventura, dirigida al Gobierno. PE-849

6.16.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre implantación de analgesia
epidural en partos en el Hospital Insular de Fuerteventura,
dirigida al Gobierno. PE-851
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6.17.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre la plantilla orgánica del
Hospital Insular de Fuerteventura, dirigida al Gobierno.

PE-864
6.18.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre la XXVII Semana de la Juventud en
Gran Tarajal, dirigida al Sr. consejero de Empleo y Asuntos
Sociales. PE-886

SOLICITUDES DE PRÓRROGA
6.19.- Del Sr. diputado D. Eustaquio Juan Santana Gil,

del GP Socialista Canario, sobre ayudas a los pescadores
por paro biológico en Fuerteventura y vigilancia en el
litoral pesquero, dirigida al Sr. consejero de Agricultura,
Ganadería, Pesca y Alimentación. PE-846

6.20.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre el convenio de carreteras
Canarias-Estado en Fuerteventura, dirigida al Gobierno.

PE-847
6.21.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López

Cruz, del GP Popular, sobre planes en vigor de la Consejería
de Empleo y Asuntos Sociales, dirigida al Gobierno.

PE-848
6.22.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López

Cruz, del GP Popular, sobre la obra de la carretera de
Pájara conocida como Pecenescal, dirigida al Gobierno.

PE-850
6.23.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López

Cruz, del GP Popular, sobre extensión de la Escuela de
Idiomas en La Oliva, dirigida al Gobierno. PE-852

6.24.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre la Casa de Los Coroneles en
La Oliva, dirigida al Gobierno. PE-853

6.25.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre la ampliación del muelle de
Gran Tarajal, dirigida al Gobierno. PE-854

6.26.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre listas de espera para Gineco-
logía en el Hospital Insular de Fuerteventura, dirigida al
Gobierno. PE-855

6.27.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre pacientes en tratamiento de
Quimioterapia y Radioterapia en Fuerteventura, dirigida al
Gobierno. PE-856

6.28.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre traslados de pacientes de
Fuerteventura a centros hospitalarios, dirigida al Gobierno.

PE-857
6.29.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López

Cruz, del GP Popular, sobre las obras en la carretera de
Jandía, Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero de Obras
Públicas, Vivienda y Aguas. PE-858

6.30.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre maestros y profesores desem-
peñando funciones que no corresponden a su profesión,
dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

PE-859
6.31.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López

Cruz, del GP Popular, sobre traslado de menores inmigrantes
entre las islas, dirigida al Sr. consejero de Empleo y Asuntos
Sociales. PE-860

6.32.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre profesores que no se incorpo-
raron al inicio del curso escolar en Fuerteventura, dirigida
al Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

PE-861
6.33.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López

Cruz, del GP Popular, sobre instalación de aulas prefabri-
cadas en el Colegio Público Pablo Neruda, Puerto del
Rosario, dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura y
Deportes. PE-862

6.34.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre las obras de adecuación para
discapacitados en el Colegio Público Millares Carlo, Puerto
del Rosario, dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura
y Deportes. PE-863

6.35.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre controles epidemiológicos en
el Hospital Insular de Fuerteventura, dirigida al Gobierno.

PE-865
6.36.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López

Cruz, del GP Popular, sobre evacuaciones de basura y ropa
sucia en el Hospital Insular de Fuerteventura, dirigida al
Gobierno. PE-866

6.37.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre las barreras arquitectónicas en
el Hospital Insular de Fuerteventura, dirigida al Gobierno.

PE-867
6.38.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López

Cruz, del GP Popular, sobre aplicación de la normativa de
identificación de personal de atención al público en los
centros hospitalarios y de salud, dirigida al Gobierno.

PE-868
6.39.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre la siniestralidad laboral, dirigida al
Sr. consejero de Empleo y Asuntos Sociales. PE-869

6.40.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre despido de trabajadores denunciado
por el STEC, dirigida al Sr. consejero de Educación,
Cultura y Deportes. PE-870

6.41.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre la reducción de emisiones contami-
nantes en relación con la Declaración de Río y Agenda 21,
dirigida al Sr. consejero de Política Territorial y Medio
Ambiente. PE-871

6.42.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre irregularidades detectadas por el
INEM en los cursos del FORCEM, dirigida al Sr. consejero
de Empleo y Asuntos Sociales. PE-872

6.43.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández, del
GP Popular, sobre la denuncia por vertidos de aguas fecales
sin depurar al litoral de Mogán, dirigida al Sr. consejero de
Política Territorial y Medio Ambiente. PE-873

6.44.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre becas del Plan canario de activida-
des extraescolares, dirigida al Sr. consejero de Educación,
Cultura y Deportes. PE-874

6.45.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre las II Jornadas de las nuevas tecno-
logías en Mogán, dirigida al Sr. consejero de Economía,
Hacienda y Comercio. PE-875
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6.46.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre la jornada la gestión ética y
socialmente responsable organizada por el ITC, dirigida
al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Comercio.

PE-876
6.47.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre Convenio bilateral horizontal con
otras Comunidades Autónomas, dirigida al Sr. consejero
de Presidencia e Innovación Tecnológica. PE-877

6.48.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre Convenios bilaterales de cola-
boración Canarias-Estado, dirigida al Sr. consejero de
Presidencia e Innovación Tecnológica. PE-878

6.49.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre equipo de apoyo a los discapacitados
en La Palma, dirigida al Sr. consejero de Empleo y Asuntos
Sociales. PE-881

6.50.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre los vertidos de aguas residuales no
depuradas en el litoral de Mogán, dirigida al Sr. consejero
de Política Territorial y Medio Ambiente. PE-882

6.51.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre expedientes incoados a agricultores
de Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero de Política
Territorial y Medio Ambiente. PE-883

6.52.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández, del
GP Popular, sobre la plaga de polilla guatemalteca en las
plantaciones de papas en Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación. PE-884

6.53.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre abono de plus especial a los traba-
jadores del servicio de orientadores educativos, dirigida
al Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

PE-885
6.54.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández, del

GP Popular, sobre demanda judicial en relación con el enlace
entre la autopista GC-1 y la carretera general GC-500, dirigida
al Sr. consejero de Obras Públicas, Vivienda y Aguas.

PE-887
6.55.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón

Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre salarios de
los maestros de taller de Garantía Social en Santa Cruz
de Tenerife y Las Palmas, dirigida al Sr. consejero de
Educación, Cultura y Deportes. PE-888

6.56.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre la Educa-
ción Infantil en el CEO Andrés Orozco, Arafo, dirigida
al Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

PE-889

7.- COMPARECENCIAS
SOLICITUDES DE COMPARECENCIA
7.1.- Del Sr. consejero de Sanidad y Consumo, instada

por el GP Socialista Canario, sobre los Servicios Sanitarios
del Servicio Canario de Salud en Los Llanos de Aridane.

C-676
7.2.- Del Sr. consejero de Presidencia e Innovación

Tecnológica, instada por el GP Socialista Canario, sobre el
CECOES y las subvenciones a la empresa Moorings
Canarias S.A. C-677

8.- INFORMES DEL GOBIERNO
8.1.- Sobre transferencia de crédito nº 779/2002.

IG-902
8.2.- Sobre transferencia de crédito nº 782/2002.

IG-903
8.3.- Sobre declaración como transferencia de la línea de

actuación 184A4502 y el proyecto de inversión 02718205.
IG-904

8.4.- Sobre gasto plurianual nº 693/2002. IG-905
8.5.- Sobre gastos de farmacia del Servicio Canario de

Salud, agosto 2002. IG-906

9.- ESCRITOS DE GRUPOS PARLAMENTARIOS
9.1.- Del GP Coalición Canaria-CC, sobre consulta al

Consejo Consultivo en relación con la legislación en
materia de Espacios Naturales: escrito del Consejo
Consultivo de Canarias. EGP-15

Día: 7 de noviembre de 2002.
Hora: 9:45.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROYECTOS DE LEY
1.1.- De concesión de un suplemento de crédito por

importe de cuarenta y ocho millones novecientos sesenta
mil novecientos cincuenta y siete euros con cincuenta y
nueve céntimos (48.960.957,59) a los Presupuestos Gene-
rales de la Comunidad Autónoma de Canarias para 2002 y
de medidas presupuestarias: propuesta de tramitación
directa y en lectura única. PL-32

Día: 18 de noviembre de 2002.
Hora: 10:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROYECTOS DE LEY
1.1.- De Pesca de Canarias: enmiendas a la totalidad.

PL-30

2.- PROPOSICIONES NO DE LEY
2.1.- Del GP Socialista Canario, sobre gestiones ante el

Gobierno del Estado para el otorgamiento de la condición
de puerto fronterizo a Puerto del Rosario. PNL-232

2.2.- Del GP Popular, sobre aumento del número de
matronas en el Hospital Universitario Materno-Infantil de
Canarias. PNL-233

3.- INTERPELACIONES
3.1.- Del Sr. diputado D. José Alcaraz Abellán, del

GP Socialista Canario, sobre cumplimiento de las resolu-
ciones parlamentarias aprobadas en Pleno y Comisiones,
dirigida al Gobierno. I-38

4.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO
4.1.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández, del

GP Popular, sobre control de ilegalidad en la oferta alojativa
rural, dirigida al Sr. consejero de Turismo y Transportes:
escrito del autor de la iniciativa. PO/P-199
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4.2.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández, del
GP Popular, sobre directrices generales y de ordenación del
turismo a contemplar en Ley, dirigida al Sr. consejero de
Turismo y Transportes: escrito del autor de la iniciativa.

PO/P-200
4.3.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre autorizaciones previas turísticas
en Gran Canaria y Tenerife, dirigida al Sr. consejero de
Turismo y Transportes: escrito del autor de la iniciativa.

PO/P-206

5.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
5.1.- De la Sra. diputada D.ª Mercedes Roldós Caballero,

del GP Popular, sobre botiquín de farmacia en el barrio de
Fontanales, Moya, dirigida al Sr. consejero de Sanidad y
Consumo. PO/C-487

5.2.- De la Sra. diputada D.ª María Noelia García Leal,
del GP Popular, sobre nombramiento de docentes de los
centros de La Palma, dirigida al Gobierno. PO/C-488

5.3.- De la Sra. diputada D.ª María Noelia García Leal,
del GP Popular, sobre solicitud por el Cabildo Insular de
La Palma respecto a la implantación del PIRS, dirigida al
Gobierno. PO/C-489

5.4.- De la Sra. diputada D.ª María Noelia García Leal,
del GP Popular, sobre consultas de cardiología en el
Hospital General de La Palma, dirigida al Gobierno.

PO/C-490
5.5.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre programa específico de ayudas
para familias en situación de partos múltiples, dirigida al
Sr. consejero de Empleo y Asuntos Sociales. PO/C-491

5.6.- Del Sr. diputado D. José Ramón Mora Hernández,
del GP Socialista Canario, sobre planes de extinción de
incendios forestales en La Gomera, La Palma y El Hierro,
dirigida al Sr. consejero de Presidencia e Innovación
Tecnológica: escrito del autor de la iniciativa.

PO/C-383

6.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO
6.1.- Del Sr. diputado D. Carlos Javier Cabrera Matos,

del GP Popular, sobre desperfectos en viviendas afectadas
por aluminosis en Santa Cruz de La Palma, dirigida al
Gobierno. PE-931

6.2.- Del Sr. diputado D. José Macías Santana, del
GP Popular, sobre medios de los edificios del Gobierno
en caso de evacuación rápida, dirigida al Gobierno.

PE-932
6.3.- Del Sr. diputado D. José Macías Santana, del

GP Popular, sobre dotación de medios a la unidad de
Toxicomanía de Gran Canaria, dirigida al Gobierno.

PE-933
6.4.- Del Sr. diputado D. José Macías Santana, del

GP Popular, sobre atención a enfermos mentales en
Las Palmas de Gran Canaria, dirigida al Gobierno.

PE-934
6.5.- Del Sr. diputado D. José Macías Santana, del

GP Popular, sobre las obras de adaptación del edificio de
la Residencia del Pino, dirigida al Gobierno. PE-935

6.6.- Del Sr. diputado D. José Macías Santana, del
GP Popular, sobre reanudación de actividades de la Clínica
Doramas en Telde, dirigida al Gobierno. PE-936

6.7.- De la Sra. diputada D.ª María Noelia García Leal,
del GP Popular, sobre ratio de medicos de atención
primaria y especializada, dirigida al Gobierno. PE-937

6.8.- De la Sra. diputada D.ª María Noelia García Leal,
del GP Popular, sobre el proyecto Red Treta de Canari@s,
dirigida al Gobierno. PE-938

6.9.- De la Sra. diputada D.ª María Noelia García Leal,
del GP Popular, sobre pacientes remitidos desde el Hospi-
tal de La Palma a centros de Tenerife y Gran Canaria,
dirigida al Gobierno. PE-939

6.10.- De la Sra. diputada D.ª María Noelia García Leal,
del GP Popular, sobre el programa “Revisión del Fondo del
ojo”, dirigida al Gobierno. PE-940

6.11.- De la Sra. diputada D.ª María Noelia García
Leal, del GP Popular, sobre unión por carretera entre
El Remo-Fuencaliente-Mazo, dirigida al Gobierno.

PE-941
6.12.- De la Sra. diputada D.ª María Noelia García

Leal, del GP Popular, sobre el proyecto de circunvalación
de Los Llanos de Aridane, dirigida al Gobierno.

PE-942
6.13.- De la Sra. diputada D.ª María Noelia García Leal,

del GP Popular, sobre actuaciones en materia de vivienda
en La Palma, dirigida al Gobierno. PE-943

6.14.- De la Sra. diputada D.ª María Noelia García Leal,
del GP Popular, sobre actuaciones en materia de aguas en
La Palma, dirigida al Gobierno. PE-944

6.15.- De la Sra. diputada D.ª María Noelia García Leal,
del GP Popular, sobre actuaciones en materia de costas en
La Palma, dirigida al Gobierno. PE-945

6.16.- De la Sra. diputada D.ª María Noelia García Leal,
del GP Popular, sobre actuaciones en materia de carreteras
en La Palma, dirigida al Gobierno. PE-946

CONTESTACIONES A LAS PREGUNTAS
6.17.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción

López Cruz, del GP Popular, sobre la Guardería Infantil
de Gran Tarajal, Fuerteventura, dirigida al Gobierno.

PE-741
6.18.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López

Cruz, del GP Popular, sobre la recepción de la señal de
Retevisión en Antigua, dirigida al Gobierno: ampliación.

PE-752
6.19.- Del Sr. diputado D. Víctor Modesto Alonso

Falcón, del GP Coalición Canaria-CC, sobre viviendas de
promoción privada en Fuerteventura, dirigida al Gobierno.

PE-777
6.20.- Del Sr. diputado D. Víctor Modesto Alonso

Falcón, del GP Coalición Canaria-CC, sobre viviendas en
cooperativas en Fuerteventura, dirigida al Gobierno.

PE-778
6.21.- Del Sr. diputado D. Víctor Modesto Alonso

Falcón, del GP Coalición Canaria-CC, sobre viviendas de
promoción pública en Fuerteventura, dirigida al Gobierno.

PE-781
6.22.- De la Sra. diputada D.ª María del Carmen

Hernández Hierro, del GP Socialista Canario, sobre puesta
en funcionamiento de la depuradora de Betancuria, dirigida
al Sr. consejero de Obras Públicas, Vivienda y Aguas.

PE-785
6.23.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 14
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aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-792
6.24.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 48
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-813
6.25.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 62
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-828
6.26.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 64
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-830
6.27.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 65
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-831
6.28.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 69
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-833
6.29.- Del Sr. diputado D. Eustaquio Juan Santana Gil,

del GP Socialista Canario, sobre ayudas a los pescadores
por paro biológico en Fuerteventura y vigilancia en el
litoral pesquero, dirigida al Sr. consejero de Agricultura,
Ganadería, Pesca y Alimentación. PE-846

6.30.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre extensión de la Escuela de
Idiomas en La Oliva, dirigida al Gobierno. PE-852

6.31.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre la Casa de Los Coroneles en
La Oliva, dirigida al Gobierno. PE-853

6.32.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre la ampliación del muelle de
Gran Tarajal, dirigida al Gobierno. PE-854

6.33.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre listas de espera para Gineco-
logía en el Hospital Insular de Fuerteventura, dirigida al
Gobierno. PE-855

6.34.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre pacientes en tratamiento de
Quimioterapia y Radioterapia en Fuerteventura, dirigida al
Gobierno. PE-856

6.35.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre traslados de pacientes de
Fuerteventura a centros hospitalarios, dirigida al Gobierno.

PE-857
6.36.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López

Cruz, del GP Popular, sobre instalación de aulas prefabri-
cadas en el Colegio Público Pablo Neruda, Puerto del
Rosario, dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura y
Deportes. PE-862

6.37.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre las obras de adecuación para

discapacitados en el Colegio Público Millares Carlo, Puerto
del Rosario, dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura
y Deportes. PE-863

6.38.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre controles epidemiológicos en
el Hospital Insular de Fuerteventura, dirigida al Gobierno.

PE-865
6.39.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López

Cruz, del GP Popular, sobre evacuaciones de basura y ropa
sucia en el Hospital Insular de Fuerteventura, dirigida al
Gobierno. PE-866

6.40.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre las barreras arquitectónicas en
el Hospital Insular de Fuerteventura, dirigida al Gobierno.

PE-867
6.41.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre la siniestralidad laboral, dirigida al
Sr. consejero de Empleo y Asuntos Sociales. PE-869

6.42.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre la reducción de emisiones contami-
nantes en relación con la Declaración de Río y Agenda 21,
dirigida al Sr. consejero de Política Territorial y Medio
Ambiente. PE-871

6.43.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre la denuncia por vertidos de aguas
fecales sin depurar al litoral de Mogán, dirigida al Sr. consejero
de Política Territorial y Medio Ambiente. PE-873

6.44.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre equipo de apoyo a los discapacitados
en La Palma, dirigida al Sr. consejero de Empleo y Asuntos
Sociales. PE-881

6.45.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre los vertidos de aguas residuales no
depuradas en el litoral de Mogán, dirigida al Sr. consejero
de Política Territorial y Medio Ambiente. PE-882

6.46.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández, del
GP Popular, sobre expedientes incoados a agricultores de
Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero de Política Territorial
y Medio Ambiente. PE-883

6.47.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre la plaga de polilla guatemalteca
en las plantaciones de papas en Gran Canaria, dirigida
al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y
Alimentación. PE-884

6.48.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre la Educa-
ción Infantil en el CEO Andrés Orozco, Arafo, dirigida al
Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

PE-889

7.- COMPARECENCIAS
SOLICITUDES DE COMPARECENCIA
7.1.- Del Sr. consejero de Turismo y Transportes, insta-

da por el GP Coalición Canaria-CC, sobre daños a la
imagen turística de Fuerteventura por impedimento de
desembarco de turistas. C-678

8.- PROGRAMAS Y PLANES DEL GOBIERNO
8.1.- Programa sobre las Directrices de Ordenación

General y las Directrices de Ordenación del Turismo de
Canarias. PPG-5
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9.- INFORMES DEL GOBIERNO
9.1.- Sobre autorización de gasto para construcción de

viviendas de protección oficial en Los Molinos, La Laguna.
IG-907

9.2.- Sobre autorización de gasto para la campaña de
vacunación del año 2003. IG-908

9.3.- Sobre autorización de gasto por la suscripción de
convenio con el Ministerio de Fomento para construcción
y adquisición de viviendas de protección oficial. IG-909

9.4.- Sobre gasto plurianual nº 811/2002. IG-910
9.5.- Sobre transferencia de crédito nº 821/2002.

IG-911
9.6.- Sobre transferencia de crédito nº 343/2002.

IG-912
9.7.- Sobre transferencia de crédito nº 397/2002.

IG-913
9.8.- Sobre transferencia de crédito nº 860/2002.

IG-914
9.9.- Sobre transferencia de crédito nº 342/2002.

IG-915
9.10.- Sobre transferencia de crédito nº 818/2002.

IG-916
9.11.- Sobre autorización de gastos para programa de

infraestructuras ganaderas en Gran Canaria y Tenerife.
IG-917

10.- MEMORIAS DE LOS CABILDOS INSULARES
10.1.- Del Cabildo Insular de Tenerife, memoria sobre

funcionamiento de los servicios transferidos, años 2000 y
2001. MCI-10

Día: 20 de noviembre de 2002.
Hora: 10:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROPOSICIONES NO DE LEY
1.1.- Calificación de enmiendas a las proposiciones no

de ley incluidas en el orden del día de la sesión plenaria de
la fecha.

1.2.- Del GP Socialista Canario, sobre creación de
Comisión en relación con minusvalías y discapacitación.

PNL-234

2.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
2.1.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre el rechazo hacia los inmigrantes,
dirigida al Sr. consejero de Empleo y Asuntos Sociales.

PO/C-492
2.2.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre los accidentes en el mercado de
trabajo, dirigida al Sr. consejero de Empleo y Asuntos
Sociales. PO/C-493

2.3.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre servicios para personas sin techo en
Las Palmas de Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero de
Empleo y Asuntos Sociales. PO/C-494

2.4.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre actuaciones en materia de menores,
dirigida al Sr. consejero de Empleo y Asuntos Sociales.

PO/C-495

2.5.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre el índice de accidentes laborales,
dirigida al Sr. consejero de Empleo y Asuntos Sociales.

PO/C-496
2.6.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre el IV acuerdo de concertación
social, dirigida al Sr. consejero de Empleo y Asuntos
Sociales. PO/C-497

2.7.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández, del
GP Popular, sobre el análisis del OBECAN relativo al
proceso de polarización de empleo, dirigida al Sr. consejero
de Empleo y Asuntos Sociales. PO/C-498

2.8.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre el Procedimiento de Reintegro por
Alcance nº 3/02 del ICFEM, dirigida al Sr. consejero de
Empleo y Asuntos Sociales. PO/C-499

2.9.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández, del
GP Popular, sobre el paro juvenil, dirigida al Sr. consejero
de Empleo y Asuntos Sociales. PO/C-500

2.10.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre el programa de ensayo del Plan
Comarcal de Empleo, dirigida al Sr. consejero de Empleo
y Asuntos Sociales. PO/C-501

2.11.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre situación de los trabajadores de la
Dirección General de Protección del menor y la familia,
dirigida al Sr. consejero de Empleo y Asuntos Sociales.

PO/C-502
2.12.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre incremento del desempleo en febrero
de 2002, dirigida al Sr. consejero de Empleo y Asuntos
Sociales. PO/C-503

2.13.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre conclusiones del ISTAC sobre
condiciones sociales y pobreza, dirigida al Sr. consejero de
Empleo y Asuntos Sociales. PO/C-504

2.14.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre subida del paro en el tercer trimestre
de 2002, dirigida al Sr. consejero de Empleo y Asuntos
Sociales. PO/C-505

2.15.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,
del GP Popular, sobre siniestralidad laboral en 2001,
dirigida al Sr. consejero de Empleo y Asuntos Sociales.

PO/C-506
2.16.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre medidas en relación con el informe
epidemiológico de la prevención de riesgos laborales,
dirigida al Sr. consejero de Empleo y Asuntos Sociales.

PO/C-507

3.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO
3.1.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,

del GP Socialista Canario, sobre beneficiarios del Progra-
ma de Recuperación de la Abeja Negra en La Palma,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-947

CONTESTACIONES A LAS PREGUNTAS
3.2.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez, del

GP Coalición Canaria-CC, sobre ayuda a menores en
situación de riesgo en Lanzarote, dirigida al Gobierno.

PE-761
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3.3.- De la Sra. diputada D.ª María del Carmen Hernández
Hierro, del GP Socialista Canario, sobre el pago del comple-
mento a los profesores de Educación a Personas adultas,
dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

PE-787
3.4.- De la Sra. diputada D.ª María del Carmen Hernández

Hierro, del GP Socialista Canario, sobre las Aulas de Tránsito
en la isla de Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero de
Educación, Cultura y Deportes. PE-789

3.5.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,
del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 13
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-791
3.6.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 14
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno:
ampliación. PE-792

3.7.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,
del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 19
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-793
3.8.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 18
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-794
3.9.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 17
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-795
3.10.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 16
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-796
3.11.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 20
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-797
3.12.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 40
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-803
3.13.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 39
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-804
3.14.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 38
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-805

3.15.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,
del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 37
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-806
3.16.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 12
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-811
3.17.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 49
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-814
3.18.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 50
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-815
3.19.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 51
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-816
3.20.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 52
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-817
3.21.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 53
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-818
3.22.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 67
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-832
3.23.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 72
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-834
3.24.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre becas del Plan canario de activida-
des extraescolares, dirigida al Sr. consejero de Educación,
Cultura y Deportes. PE-874

3.25.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre salarios de
los maestros de taller de Garantía Social en Santa Cruz
de Tenerife y Las Palmas, dirigida al Sr. consejero de
Educación, Cultura y Deportes. PE-888

3.26.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre muestras y determinacio-
nes analíticas realizadas por los laboratorios en el año
2000, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería,
Pesca y Alimentación. PE-890
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3.27.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre muestras y determinacio-
nes analíticas realizadas por los laboratorios en el año
2001, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería,
Pesca y Alimentación. PE-891

3.28.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre muestras y determinacio-
nes analíticas realizadas por los laboratorios en el año
2002, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería,
Pesca y Alimentación. PE-892

SOLICITUDES DE PRÓRROGA
3.29.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,

del GP Socialista Canario, sobre el expediente “01/000995”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-893

3.30.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “01/000996”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-894

3.31.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “01/000997”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-895

3.32.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “01/000467”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-896

3.33.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “01/000583”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-897

3.34.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “01/000584”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-898

3.35.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “01/000538”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-899

3.36.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “01/000496”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-900

3.37.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “00/000881”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-901

3.38.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “00/000723”

de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-902

3.39.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “00/001717”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-903

3.40.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “00/001716”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-904

3.41.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “02/001011”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-905

3.42.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “02/000921”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-906

3.43.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “02/000922”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-907

4.- COMPARECENCIAS
SOLICITUDES DE COMPARECENCIA
4.1.- Del Sr. consejero de Presidencia e Innovación

Tecnológica, instada por el GP Socialista Canario, so-
bre ejecución de la sentencia referida a la convocatoria
de la primera fase del Plan de Empleo Operativo.

C-679

5.- ESCRITOS DE GRUPOS PARLAMENTARIOS
5.1.- Del GP Socialista Canario, sobre convocatoria de

la Comisión de Economía, Comercio, Industria y Energía.
AGAP-1

6.- DE LOS CABILDOS INSULARES
6.1.- Escrito del Cabildo Insular de La Gomera, en

relación con la Proposición de Ley del Cabildo Insular de
Lanzarote, de Cámaras de Comercio, Industria, Turismo y
Navegación de Canarias. PPLC-2

Día: 21 de noviembre de 2002.
Hora: 10:00.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROPOSICIONES DE LEY
1.1.- De Prevención y Protección integral de las mujeres

contra la Violencia de Género: prórroga de plazo de
enmiendas a la totalidad. PPL-20
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1.2.- Del GP Socialista Canario, de Ordenación y Cali-
dad de los establecimientos y servicios de atención social
básica: prórroga de plazo de criterio del Gobierno.

PPL-25

2.- PROPOSICIONES DE LEY DE LOS CABILDOS
INSULARES

2.1.- Del Cabildo Insular de Lanzarote, de Cámaras de
Comercio, Industria, Turismo y Navegación de Canarias:
prórroga de plazo de criterio del Gobierno. PPLC-2

3.- COMPARECENCIAS
SOLICITUDES EN TRÁMITE
3.1.- Del Sr. consejero de Turismo y Transportes, insta-

da por el GP Coalición Canaria-CC, sobre daños a la
imagen turística de Fuerteventura por impedimento de
desembarco de turistas. C-678

Día: 27 de noviembre de 2002.
Hora: 10:30.

ORDEN DEL DÍA

1.- PROPOSICIONES NO DE LEY
1.1.- Del GP Socialista Canario, sobre gestiones para la

retirada de restos de aeronaves de las proximidades de los
aeropuertos. PNL-235

2.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO
2.1.- De la Sra. diputada D.ª Nieves Rosa Hernández

Gorrín, del GP Socialista Canario, sobre la anestesia
epidural en el Hospital General de Lanzarote, dirigida al
Sr. consejero de Sanidad y Consumo. PO/P-299

2.2.- Urgente, de la Sra. diputada D.ª Teresita del Niño J.
Morales de León, del GP Socialista Canario, sobre remisión
al Parlamento del Segundo Diagnóstico de la Problemática
del Menor y la Familia, dirigida al Sr. consejero de Empleo
y Asuntos Sociales. PO/P-300

3.- PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
3.1.- Del Sr. diputado D. Marcial Martín Bermúdez, del

GP Socialista Canario, sobre iniciativas para erradicar las
ofertas ilegales de time-sharing, dirigida al Sr. consejero
de Turismo y Transportes. PO/C-508

3.2.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Nirva Macías
Acosta, del GP Popular, sobre la infraestructura jurídica en
Las Palmas de Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero de
Presidencia e Innovación Tecnológica. PO/C-509

3.3.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del
GP Socialista Canario, sobre financiación del Consorcio
de Prevención, Extinción de incendios y salvamento de la
isla de Tenerife, dirigida al Sr. consejero de Presidencia
e Innovación Tecnológica. PO/C-510

3.4.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del
GP Socialista Canario, sobre financiación del Consorcio
de Prevención, Extinción de incendios y salvamento de la
isla de Tenerife, ejercicio 2002, dirigida al Sr. consejero de
Presidencia e Innovación Tecnológica. PO/C-511

3.5.- Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del
GP Socialista Canario, sobre financiación del Consorcio
de Prevención, Extinción de incendios y salvamento de la
isla de Tenerife, ejercicio 2003, dirigida al Sr. consejero de
Presidencia e Innovación Tecnológica. PO/C-512

4.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO
4.1.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón

Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre recibimiento de
los vecinos de San Juan de la Rambla por el Sr. Presidente
del Gobierno, dirigida al Sr. Presidente del Gobierno.

PE-953
4.2.- Del Sr. diputado D. Luis Esteban Pareja González,

del GP Socialista Canario, sobre los médicos del Área de
Salud de Gran Canaria que optaron por el concurso de
traslado, dirigida al Sr. consejero de Sanidad y Consumo.

PE-954
4.3.- Del Sr. diputado D. Luis Esteban Pareja González,

del GP Socialista Canario, sobre interinidades y sustitu-
ciones del Área de Salud de Gran Canaria, dirigida al
Sr. consejero de Sanidad y Consumo. PE-955

4.4.- Del Sr. diputado D. Luis Esteban Pareja González,
del GP Socialista Canario, sobre cesión de dependencias
del INSS, dirigida al Sr. consejero de Sanidad y Consumo.

PE-956
4.5.- Del Sr. diputado D. Luis Esteban Pareja González,

del GP Socialista Canario, sobre atención a los usuarios del
Servicio Canario de Salud, dirigida al Sr. consejero de
Sanidad y Consumo. PE-957

4.6.- Del Sr. diputado D. Luis Esteban Pareja González,
del GP Socialista Canario, sobre acumulación de sustitucio-
nes durante los meses de verano, dirigida al Sr. consejero de
Sanidad y Consumo. PE-958

4.7.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez, del
GP Coalición Canaria-CC, sobre obras del convenio de
Costas a realizar en Lanzarote, dirigida al Gobierno.

PE-959
4.8.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez, del

GP Coalición Canaria-CC, sobre obras del Convenio de
Carreteras a realizar en Lanzarote, dirigida al Gobierno.

PE-960
4.9.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre obras en centros
escolares a realizar en Lanzarote, dirigida al Gobierno.

PE-961
4.10.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre actuaciones ante el
Ministerio de Justicia para la creación de nuevos juzgados,
dirigida al Gobierno. PE-962

4.11.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,
del GP Coalición Canaria-CC, sobre obras en la red de
puertos a realizar en Lanzarote, dirigida al Gobierno.

PE-963
4.12.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre creación de viviendas
de protección oficial en Lanzarote, dirigida al Gobierno.

PE-964
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CONTESTACIONES A LAS PREGUNTAS
4.13.- Del Sr. diputado D. Cándido Eloy Hernández

Martín, del GP Coalición Canaria-CC, sobre inversiones
en La Gomera, dirigida al Gobierno. PE-773

4.14.- Del Sr. diputado D. Víctor Modesto Alonso
Falcón, del GP Coalición Canaria-CC, sobre viviendas de
autoconstrucción en Fuerteventura, dirigida al Gobierno.

PE-776
4.15.- De la Sra. diputada D.ª María del Carmen Hernández

Hierro, del GP Socialista Canario, sobre el pago del comple-
mento a los profesores de Primer Ciclo de Educación
Secundaria Obligatoria (ESO), dirigida al Sr. consejero de
Educación, Cultura y Deportes. PE-788

4.16.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,
del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 32
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-801
4.17.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 34
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-807
4.18.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 35
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-808
4.19.- Del Sr. diputado D. Cándido Armas Rodríguez,

del GP Coalición Canaria-CC, sobre la resolución nº 33
aprobada en el Debate General sobre el Estado de la
Nacionalidad Canaria, año 2001, dirigida al Gobierno.

PE-819
4.20.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López

Cruz, del GP Popular, sobre planes en vigor de la Consejería
de Empleo y Asuntos Sociales, dirigida al Gobierno.

PE-848
4.21.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López

Cruz, del GP Popular, sobre traslado de menores inmi-
grantes entre las islas, dirigida al Sr. consejero de Empleo
y Asuntos Sociales. PE-860

4.22.- De la Sra. diputada D.ª María Concepción López
Cruz, del GP Popular, sobre aplicación de la normativa de
identificación de personal de atención al público en los
centros hospitalarios y de salud, dirigida al Gobierno.

PE-868
4.23.- Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández,

del GP Popular, sobre irregularidades detectadas por el
INEM en los cursos del FORCEM, dirigida al Sr. consejero
de Empleo y Asuntos Sociales. PE-872

4.24.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “01/000995”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-893

4.25.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “01/000996”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-894

4.26.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “01/000997”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-895

4.27.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “01/000467”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-896

4.28.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “01/000583”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-897

4.29.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “01/000584”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-898

4.30.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “01/000538”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-899

4.31.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “01/000496”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-900

4.32.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “00/000881”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-901

4.33.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “00/000723”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-902

4.34.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “00/001717”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-903

4.35.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “00/001716”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-904

4.36.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “02/001011”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-905

4.37.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “02/000921”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-906
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4.38.- Del Sr. diputado D. José Francisco Armas Pérez,
del GP Socialista Canario, sobre el expediente “02/000922”
de la Agencia de Protección del Medio Urbano y Natural,
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca
y Alimentación. PE-907

5.- COMPARECENCIAS
SOLICITUDES DE COMPARECENCIA
5.1.- Del Sr. consejero de Presidencia e Innovación Tec-

nológica, instada por el GP Popular, sobre el Instituto de
Medicina Legal de Las Palmas de Gran Canaria. C-680

5.2.- Del Sr. consejero de Sanidad y Consumo, instada
por el GP Socialista Canario, sobre política sanitaria en
relación a la diabetes. C-681

5.3.- Del Sr. consejero de Sanidad y Consumo, instada
por el GP Socialista Canario, sobre el Centro de Salud de
Alcaravaneras, Las Palmas de Gran Canaria. C-682

6.- INFORMES DEL GOBIERNO
6.1.- Sobre transferencia de crédito nº 125/2002.

IG-918
6.2.- Sobre transferencia de crédito nº 847/2002.

IG-919
6.3.- Sobre transferencia de crédito nº 877/2002.

IG-920
6.4.- Sobre transferencia de crédito nº 878/2002.

IG-921
6.5.- Sobre transferencia de crédito nº 880/2002.

IG-922
6.6.- Sobre transferencia de crédito nº 889/2002.

IG-923
6.7.- Sobre autorización de gasto para la obra “Acceso al

Puerto de Agaete”. IG-924
6.8.- Sobre autorización de gasto para reforma del anti-

guo Hospital Nuestra Señora de El Pino de Las Palmas de
Gran Canaria. IG-925

6.9.- Sobre autorización de gasto derivado de las obras
“Rehabilitacion del edificio antiguo cuartel San Carlos en
Santa Cruz de Tenerife”. IG-926

6.10.- Sobre modificación de acuerdo relativo a
equipamiento y mobiliario sanitario para el Hospital
Universitario Materno-Insular de Gran Canaria.

IG-927
6.11.- Sobre apoyo a equipos de fútbol de segunda B

temporada 2001-2002. IG-928
6.12.- Sobre operación de crédito con el Banco Santander

Central Hispano, solicitada por “Promociones Exteriores
de Canarias, S.A. (PROEXCA)”. IG-929

7.- ESCRITOS DE ASOCIACIONES Y PARTICULARES
7.1.- De don Antonio Recio Pérez, sobre su situación

personal. EAP-59

8.- PERSONAL Y CONTRATACIÓN
DE PERSONAL
8.1.- Convocatoria de pruebas selectivas para el acce-

so por promoción interna, a una plaza del Cuerpo de
Administrativos, Escala de Administrativos de Admi-
nistración Parlamentaria: Designación de los miembros
del Tribunal.

8.2.- Prolongación de la permanencia en el servicio
activo del funcionario del Grupo B, don José Ferrera
Pardillo.

8.3.- Recurso de reposición contra acuerdo de la Mesa de
fecha 17 de septiembre de 2002 interpuesto por don José
Luis Guerra Morales.

DE CONTRATACIÓN
8.4.- Contratación de un seguro colectivo de vida y

accidente con participación en beneficios para el personal
del Parlamento de Canarias: adjudicación.

8.5.- Contrato menor para la adquisición de uniformes
para el personal del Cuerpo de Ujieres de la Cámara para
el año 2002.

8.6.- Contratación de suministro de mobiliario con des-
tino al nuevo edificio Sede del Parlamento de Canarias:
iniciación.

8.7.- Contrato celebrado por el Parlamento de Canarias:
devolución de garantía definitiva.
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